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Céul. Trén mit phing toa dd Oxy, s6 phitc z=~2+3i dugc biéu dién bai diém:
A. P(2;3). B. N(-3;2). C. 0(-23). D. M(3;-2).
Céu 2. Tim cong thic sai:
A. Icosxdx=sinx+C. B. J'sinxdx=co‘sx+C.
al
C. |e*dx=¢"*+C. D. |a"dx=—+C (0<a=l),
I e et + Ia = (0<a=1)

Céu3. Trong khong gian Oxyz,viét phuong trinh mat phing (P)di qua diém M(—1;0;3) va c6 vécto
phép tuyén n(l;3;—4)?

A, x-3y-4z+13=0 . B. x+3y-4z+13=0.
C. x+3y-4z+3=0. D. x+3y~4z-13=0.

Ciud. Cbbao nhiéu s cé ba chir sé khic nhau duoc tao thanh tir cic chir s6 1,2,3,4,57
A 4. B. F. C D. £,.

CiuS. Timcongbdi ¢ ciia mdt cdp sé nhan (u,) cb u, = % va u, =16,
1 1

Aoq=5. Bn q=‘-2. Co q=2. Dt q=-§-
Céu 6. D) thj ham sb nao sau ddy cit tryc tung tai diém c6 tung 46 4m?
i y=—2x+3 B y= 3x+4 C. y=4x+l D. =2x—3
x+1 x-1 x+2 3x-1

Ciu7. Trong khong gian Oxyz ,cho mit ciu cé phuong trinh x* +y° +2% —2x+4y+6z+5=0. Hiy x4c
dinh tim / , ban kinh R cia mit chu ?
A. I(-1;2;3),R=3. B. I(;,-2;-3),R=3. C. I(1;-2,-3),R=9. D. l(—l;2;3),R=Jl?.
x+2

Ciu8. Dudng thing nio sau diy la tiém cén ngang ciia db thj him s6 y=;—_—_3 ?

A x=2. B. x=-2. C. y=1. D. y=-1.
Céu9. Cho if(x)dx=—1; j'f(x)d.t =5, Tinh if(x)dx ?

A, l.o | B.4. o C.6. D.5.

Céu 10. D0 thj ham sb nao duéi day c6 hinh dang nhr hinh vé ?
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Ciu 11.

Ciu 12.

Ciu 13.

Ciu 14.

Ciu 15,

Ciu 16.

Can 17.

Ciu 18.

24
1
m 4 Sy
L L L V\‘o ! Ll Al sx
-2+
-4t
x-1 x+1 x+2 -2x+1
A y=—o,. B. y=—o. Ey=——, D. y= ;
¥ x+1 ¥ x-1 4 x+1 ¥ x=1
Tinh dién tich toan phan ciia khéi try ¢6 chidu cao /=36 va ban kinh day R=+/6?
A. S, =247, B. S, =487. C. S, =367. D. S, =246 .
Cho khéi ling try c6 dién tich d4y bing 243 , chiéu cao bing 4. Tinh thé tich khéi ling tr ?
A. 48. B. 83, (o3 %. D. 1243.

Cho khéi chop S.4BC cb ¢4y ABC1a tam gidc vudng cin tai A, AB=2 ,SA=12, SA 1 (4BC).
Tinh thé tich khéi chép S.4BC?

A. 8. B. 16. C. 24, D. 6.

Tinh thé tich ¥ cia khi ciu c6 ban kinh R =257

A. V=-1-3é b, B. V=§7zb’. C.V‘—"%z-ﬂb’. D. S, =167b’.
x=1-2t

Trong khéng gian Oxyz ,dudng thing A:q{ y=-3 c6 mét vécto chi phuong 13:
z=2+3t

A. (2;0;,-3). B. (1-3;2). C. (-2;,0,-3). D. (-2;-3;3).

Biét jf(x)dx:Z véj‘g(x)dx=—6, khi déi[f(x)-g(x)]dx bang:

A. 8. B. —4. C. 4. D. -8.

Trong khong gian Oxyz ,viét phuong trinh mit phing (P)di qua 2 diém M(-1;,0;3), N(;-1;-2)
dong thdri vudng goc véi mit phing (0): 2x+ y+2z-2022=07

A, ~x-3y+z-4=0. B. ~x-3y+2z-2=0. C, x-3y+24+2=0. D: x-3y+z-2=0.

Cho him s6 y = f(x) c6 46 thi nhu hinh v&.
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Cau 19.

Ciu 20.

Céau 21.

Ciu 23.

Céu 24.

Céau 25.

Ciu 26.

Ciau 27.

Ham sb y = f(x) ddng bién trén khoang nao dudi day?

A. (-2,2). B. (0;2). C. (—=;0). D. (2;+®).
Trong khéng gian Oxyz ,cho a =2 —3k,b=4i+ j+ k. Tinh 46 dii ciia v=2a-5?
A 74, B. 3V6. C. 52. D. Va2,

Trong khong gian Oxyz, viét phwong trinh dudng thing A di qua M(-1;1;0)va vudng géc mit
phing (Q):x~4y—2z-2=07?

x=1-t x=1+t x=—1+¢ x=—1-t
A (y=—4+1 . B.{y=1-4 C.iy=1-41, D.yy=1-41,
z=-] Z=—t z=-¢ z=¢

Chon nghu nhién hai s6 khéc nhau tir 15 s6 nguyén duong dau tién. Xéc sut dé chon dugce hai sb
c6 tong 13 mdt s6 1é 1a:

Ao 5l gl B,
T ; - 15 ' 14
Goi z,,2, lan lugt c6 diém biéu dién 13 M va N trén mit phing phirc & hinh bén. Tim s6 phirc
w=2z-3z2,?
Ay
3 etk '}M

s E

v o] 1 3 x

-

N
A, w=12+10;. B. w=12-2;. C. w=10-6i. D. w=9-2i.
Cho s6 phitc z théa mén (2—i)z=8+i. Mddun cua z—(5—2) bing
A5, B. 445. C.32. D. Jio.
Ho nguyén ham F(x) cia ham sé f(x):—cosxT la:

: 1—-cos” x
COSX I 1 1
A. F(x)=- C. B. F(x)= +C. C.F(x)=———+C. D.F(x)= +C.
(%) sin x (x) sin x (x) sinx (x) sin® x

Trong c4c him s sau, ham s6 ndo ddng bién trén khoang (1;+%)?

3-x x=2
A y=-=x'+x-1. B. y=——. C. y=x*-x*+3. D. y= ;

FrmEmE yx+1 pLimE y2x-3

Tép x4c dinh ciia him s6 y={(x- 1)5 1a:
A. (0;+00), B. (I;+0). C.R. D. [1;400).
Cho hamsb f(x) lién tuc trén R va c6 bang xét déu dao ham f’(x) nhu sau:
z | —o0 -1 (i 1 2 400
I'(=)
Ham sb f(x) c6 bao nhiéu diém cyc tri?

+o-|+o+o+
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Ciéu 28.

Céu 29.

Ciau 30,

Ciu 31.

Ciéu 32.

Ciu 33.

Ciu 34.

Ciu 35.

Ciu 36.

Céu 37.

Ciu 38.

A.2. B. 4. £l D.3.
Tinh dao ham ciia hiam s6 y =log, (2x+1)?

! 2 2 1
A' .=__l B. '=*0 C. '= . D' '= .
Y = 2x+1)n2 ¥ Greimz. YT 2 X il
Cho hai s6 phite z=(x-y+3)+(2y+1)i, z'=2x+(2x~y+5)i. Tacd z=2' khi:
A. x=*§;y=§. B.x=ky=3  Gx=ky=2. o x=§;y=0'

o
Tim tip nghiém cua bét phuwong trinh (%J >(2)"

A. (=2;4). B. (—o0;-2)U(2;4). C. (2;4). D. (-2;2).
Goi X,,%, 13 hai nghiém cia phuong trinh log,(x* +x+1)=3 khi 46 x, +x, bing:
A. -1. B. -3. C.-2. D. 2.

Cho hinh chép tir gidc S.ABCD cod day 12 hinh chir nhit. Biét 4B =a, 4D =24, cic canh bén
bing nhau va bing a2 . Tinh géc giita hai dudng thing BC, S4?

A. 90°. B. 120°. C. 60°. D. 45°.

Cho ham s6' y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

X |- 0 3 40
J'(x) + 0 - 0 +
40
2 /
X
1) e By,
-0
Gia trj cyc dai ciia ham sb da cho bing:
A. 0. B."S‘ Co 3. Dc 2.
Cho If(x)dx=5. Tinh 7 =I[3f(x)—23inx]dx? .
0 0
A.I=13 B. /=17 C.1=7 D.I=3
Véi a 14 sb thige duong Wy ¥, vad/a bing:
3 b 2 4
A. a*. B.a’, C. a*. D. a®.
2
Tim gi4 tri 16n nhét cia ham sé y == +13 trén [2;4] 1a:
x—
19 ; 11
A.%gixy=—3-. B. %giry=6. C. %glxy=—3— D. z‘i{g]xy=7.

Cho log, x=2, log, x=3 véi a, b 14 cc s6 thuc 1én hon 1.-TinhP=log_q_x?
bl

A- P=6- Bn P=_6. Co P='é‘- Da P=_‘é‘-

Cho hinh chép §.ABCD ¢6 day ABCD la hinh vudng canh a, SA L ABCD . Tinh khoédng cach
tr diém Bdén mp SAC ?

AL B.-“—‘-j-_z-. C. -‘3-‘/-2—-. "‘6.
2 2 3 4
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Céu 39.

Ciu 40.

Ciu 41.

Ciu 42.

Ciéu 43,

Ciun 4.

Ciu 45.

Goi T 13 téng céc gi4 trj thyc cia m dé phuong trinh4z? +6z+1+2m=0 c6 nghiém phirc théa
min |z|=2, Tinh 7?
15 -17 19 29
AO 2 . B- 2 . Co 2 . D. 2 »

C6 bao nhiéu gid tri nguyén duong cia tham sé m @& tip nghiém cua bat phuong trinh
(3’”2 —J.’:)(Z&‘ —2m) <0 chira khong qua 9 s6 nguyén?

A. 3281, B. 3283. C. 3280. D. 3279.

Mét khdi d6 choi ¢6 dang khéi nén c6 chidu cao h=40 cm trong 46 chira mét legng nuéc . Néu

&3t khéi dd choi theo hinh H, thi chidu cao cua nudc bing %chiéu cao khoi nén.Hoi néu @3t khoi

46 choi theo hinh A, thi chiéu cao 4'clia nuéc gan véi gia tri ndo sau day?
A, 898. B. 7.23. C. 6.68. D. 6.86.

x=1-2t
Trong khong gian Oxyz.cho dudng thing A:{ y=1 vi (Q):x+2y-z+2=0. Goi A'la
| z=2+1
dudng thing d6i ximg véi A qua (@) . Hoi A'di qua diém nao sau day ?
A. (2;0;,-3). B. (-2;-1;-3). C. (2;~5;3). D. (-1;-1,3).
Biét ring xsinx la mot nguyén ham ciia ham s6 f(—x) trén khoang (—;+00). Goi F(x) la mét

nguyén ham ciia 2f"(x)cosx thoa man F(g) - '37”, gid tri ciia F(r) biing:

£2x B 3% o 28 p, 2%
2 2 2 2
Cho hinh chép S.ABCD, cé SA L (ABCD), 4y 13 hinh thoi canh a,BAD =60°, gbc gitta SA v

(SBD) bing 60°.Goi G 1a trong tim tam gi4c SCD . Tinh thé tich khéi tir dién S4GB ?

A2 BA, .23 p, ¥
12 6 72 36
Cho him s6 y= f(x) c6 dao ham lién tyc trén R va bang xét ddu dao ham nhu sau:
x -0 -2 2 +0
7@ =@ & % =

$6 diém cyc tiéu cia ham s6 g(x) =37 (-x" +4x* —6)+2x° - 3x* —12x" la:
A.4. B.3. C.0. D.2.
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Ciéu 46.

Céu 47.

Ciu 48.

Ciu 49.

Ciu 50.

Cho s6 phirc z théa mén |z|=2. Goi M,mlan hrot 13 gia trj 16n nhat, gi4 trj nho nhat cia biéu
thitc T =|z+1|+|z* —z+4|. Tinh gié trj cia M* —m’

A.45 B. 384 C. 85 D. 115

Cho ham s6 y= f(x) ¢6 dd thj 12 (C). Biét ring 6 thj (C) ct tryc tung tai diém c6 tung 8%

bing -;- va db thi hdm sb y = f'(x) cho boi hinh v& bén. Tinh dién tich hinh phing giéi han bai

45 thi (C) va db thj ham sé y=%x’—2x+2 ?

"

-~V

A B p, 3203 1643 p. 148

5 5 5 5
Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R va c6 dao ham f"(x)=(x-12)""(x*-2x). C6 bao nhiéu
gi trj nguyén cua m e (-2021;2021) dé ham s6 y = f(x* —2022x+2021m) c6 3 diém cyc tri
duong.
A. 4038, B. 2021. C. 2020. D. 2019.
Trong khéng gian Oxz,cho mjt phing (P):x+2y-2z+5=0 vi 2 mijt chu
(8):(x=2)* +y* +(z+1)* =1, (5,):(x+4)* +(y+2)* +(z-3)* =4. Goi M, A(a;b;c),B lan lugt
thugc (P),(S,) (S,) sao cho MA+MB nho nhat? Tinh a-b+¢?

A3, B. -3. C.1. D. -1.
Cho him s f(x)=2022"-2022". Tim s6 nguyén m lén nhatdé f(m)+ f(3m+2021)< 02
A. -505. B. 505. C. -506. D. 506.
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